

# РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

## 5 мая учащиеся 9ф класса приняли участие в акции «Память».

Сегодня мы посетили Мемориальный комплекс, чтобы возложить цветы и почтить память погибших в Великой Отечественной войне. Сколько бы лет ни прошло с той памятной весны 1945 года, она всегда останется символом мужества и героизма. Благодаря самоотверженности, беззаветной любви к нашей Родине, наш народ сумел отстоять свободу и независимость. И сегодня, наша задача – сохранить эту память и традиции, чтобы мы, подрастающее поколение, всегда помнили, какой ценой досталась эта Победа.

